

江阴超市杀进无锡城区

局部性价格战让市民得了实惠



白萝卜0.49元一斤,周边的市场0.8元一斤;包菜0.49元一斤,周边的市场0.6元一斤;白菜0.39元一斤,周边的市场0.6元一斤;橘子0.98元一斤,周边的市场2元一斤……这是近期出现在无锡上马墩地区的一家名为“吉麦隆”超市的商品价格。这家来自江阴本土的超市,入住无锡城区一个月以来,因为价格便宜、货品种类繁多,受到了周边居民的青睐,同时也给其他超市带来不小的冲击。

新开超市人气足

吉麦隆超市人口处长条形滚动字幕栏在不断播报:半边鸭4.6元/500g、鸭边腿5.2元/500g、花菜1.18元/500g、白萝卜0.49元/500g……价格相当诱人。市民钱先生告诉记者,最近



吉麦隆许多农副产品的价格都比其他超市低

几天他到家乐福超市去了一趟,也顺便将两家超市的价格进行了对比,发现吉麦隆很多东西都要比其他超市便宜。如麻团和南瓜饼,家乐福超市售价为1.2元一只,而吉麦隆只要1元一只。两家超市的油条虽然价格差不多,但吉麦隆的油条个头要大一圈。

几天前钱先生到附近的农贸市场去,发现吉麦隆的蔬菜也十分便宜,市场0.6元一斤的白菜,这里售价仅为0.39元一斤;0.8元一斤的白萝卜,超市仅售0.49元一斤;2元一斤的蜜橘,超市售价仅为0.98元一斤。

钱先生告诉记者,前几天,超市举办活动,连续几天晚上的7点至8点间,蜜橘降价促销,每斤只要0.69元,这价格几乎只有市场上的三分之一。

附近超市常有人抄价格

相对于其他超市、市场,蔬菜便宜是吉麦隆的特色之一。如青菜0.98元一斤、胡萝卜0.99元一斤、大白菜0.39元一斤、土豆1.88元一斤、白萝卜0.49元一斤、包菜0.49元一斤、洋葱2.58元。

天惠超市是无锡的蔬菜平价超市,吉麦隆的价格和附近一家天惠超市相比也不相上下,有不少蔬菜更便宜,如白菜便宜0.02元一斤、白萝卜便宜0.21元一斤。但也有很多菜略贵,如胡萝卜的价格就要比天惠超市高出0.32元一斤。

记者采访中发现,上马墩地区的天惠超市与吉麦隆超市距离不足百米,两家超市之间的竞争也非常激烈。记者在天惠超市

拍照记录蔬菜价格时,受到了工作人员的阻拦,从工作人员的口中得知,自从吉麦隆超市开张之后,常有人到天惠超市拍照记录价格,他们为此十分恼火。

吉麦隆超市的负责人介绍,他们目前在无锡市区共有三家超市,另外两家在前洲、玉祁地区,昨天正好是超市开张一个月。钱先生认为,上马墩这家超市是吉麦隆进驻无锡的试探。“无锡城区主要地段的超市有很多,如家乐福、沃尔玛、大润发、天惠超市等,已经接近饱和,但如上马墩等一些较为边缘化的城区,还远远不够。”钱先生说,对普通市民来说,价格便宜、货源好,那就是最大的实惠,市民也希望能有更多的实惠带给他们。

匡笠文/摄

资讯

汽车广场 落户锡东新城

昨日记者获悉,无锡锡东新城高铁商务区打造的先锋国际汽车广场即将正式投运。汽车城吸引了英菲尼迪、凯迪拉克等9家名车4S店入驻,预计将实现年营收30亿。

先锋国际汽车广场是锡东新城重点打造的现代服务业项目,位于高铁商务区东安大道北、新华路西,距无锡东站仅2.6公里。整个汽车广场规划面积35公顷,将分三期开发建设。目前一期项目已经建设完毕,共分9个地块,总用地面积7.5公顷,建筑面积约12万平方米。包括英菲尼迪、凯迪拉克、广汽本田、上汽荣威、日产启辰、进口现代、上海大众、东风日产、东风标致等9个中高档汽车品牌的4S店入驻汽车广场一期,总投资约5亿元,预计将实现年营收30亿元。据介绍,先锋国际汽车广场的开发建设,将进一步完善无锡东部片区汽车销售服务网络,为市民提供了更为便捷、更为高效、更为优质的汽车消费“一条龙”服务。至2014年全面建成后,预计开票销售将达100亿元,成为苏南地区一流的低碳型、生态型、文化型汽车园区品牌和无锡地区最有影响力的中高档汽车销售服务区。唐奕

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

升级防滑装备? 您的爱车同样需要
奥迪冬季服务活动, 浓浓呵护助您畅行自如

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务
11月17日-12月30日, 奥迪冬季服务活动如约启动。届时, 您将尊享轮胎及全车电脑免费检测服务, 加强爱车的防滑性能, 让您自如应对复杂的冬季路况。同时, 您还将获赠《冬季服务活动关爱手册》一份, 提前预约更有精美礼品相赠。在此恭贺您莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处, 尽享冬日暖阳呵护。
www.audi.cn

一汽-大众